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Spojenie s Vicky Wall
Deborah, kráľovná bojovníkov a bohyňa včiel

Jeremiel ochraňuje včelstvá

Jeremiel je jedným z archanjelov, ktorí sa považujú za
prameň mnohých hebrejských textov.

Hovorí sa, že Jeremiel vzal Barucha, (jedného z autorov
starých židovských textov ), na putovanie rôznymi úrovňami

nebies. 

Jeremiel je tiež považovaný za sprievodcu alebo spoločníka
pri prechode z jedného stavu do druhého.

Keď duša stúpa po poslednom vydýchnutí, Jeremiel je tým,
ktorý dohliada na prechod prostredníctvom Anjela strážneho

a ďalších anjelov, ktorí sú prítomní, aby priniesli do tejto
situácie ľahkosť a milosť.

Starostlivosť pri opúšťaní!

Milí priatelia,

Jeremiel je anjelom, ktorý býva spájaný s pohanskými náboženstvami a so zmyslom starých
náboženstiev. Typické atribúty archanjelov sú práca bohyne a práca so starovekými energiami zeme a
jej posvätnosťou. Tyrkysová a olivová, po oboch stranách Smaragdu srdca.

O Jeremielovi si tiež myslíme, má najjasnejšie videnie spomedzi všetkých archanjelov a nazývame ho aj
„očami Boha“. Jasnosť vnímania je jedným z darov Jeremiela – božské vnímanie alebo ten, ktorý vidí.

Keď sa pozrieme na stredný odtieň tyrkysovej, ktorý sa nachádzda medzi svetlým a sýtym odtieňom
tyrkysovej, vidíme zintenzívnenie „kreatívnej komunikácie srdca” vo forme masmediálnej komunikácie, a
tiež komunikácie, ktorá dosahuje iné úrovne bytia. Toto je obzvlášť podporné pre tých, ktorí kráčajú
cestou individuácie, cestou k sebe. Keď sme na svojej ceste, vyskytujú sa občas chvíle, kedy sa
pravdepodobne stretávame s niečím, čo sa nachádza v strednom odtieni medzi svetlou olivovou a
intenzívnou olivovou, ktorý je v spodnej frakcii fľaštičky Jeremiela. Je to trpkosť, o ktorej sme veľa hovorili
za posledné roky a ktorá môže byť aj darom, keď ho raz rozbalíme, na odhalenie možnosti novej pravdy,
nového zmyslu pre nádej. Ponúka nám pocit svetlej olivovej, keď sa s ním spojíme a stretneme sa
priamo tvárou v tvár s trpkosťou a vnikneme do sklamaní v minulosti, do pocitov zrady, keď sme neboli
vo správnom vzťahu so sebou a so spôsobom, o ktorom veríme, že sme boli sami sebou v tomto bode



vo správnom vzťahu so sebou a so spôsobom, o ktorom veríme, že sme boli sami sebou v tomto bode
našej cesty. Potom môžeme uvidieť nový úsvit, novú nádej, môžu sa objaviť nové možnosti,
znovuzrodenie na ceste individuácie, ktoré prináša so sebou synchronicitu a bytie v správnom čase na
správnom mieste a robenie správnych vecí.

Je to prísľub obnovenia nádeje, ktorý toto všetko sprevádza a ktorý sa najviac vzťahuje k olivovej. Je to
zmysel pre vyjasnenie úsudkov, ktoré robíme. Myslíme si v súvislosti s úsudkom a rozlišovaním, že ide
najmä o atribúty zlatej. Ide o odsudzovanie seba, ktoré treba zanechať ale aj o jasnosť úsudku v zmysle
v rozlišovania, pravdy a o svadbu lásky a pravdy, ktoré spolu vytvoria úplne inú skutočnosť. Jeremiel má
súvis s nádejou vďaka jasnému úsudku. Keď sa pozrieme spätne, nájdeme v minulosti lekcie, z ktorých
môžeme vyťažiť a keď ich uznáme v správnom kontexte, tak nám môžu poskytnúť pocit nádeje. Energia
Jeremiela veľmi súvisí tiež s lekciami minulosti a ich prehodnotením, aby sme mohli získať pocit nádeje.

Nádej Izraela v týchto časoch je tiež založená na vernosti v jedného Boha alebo pravého Boha, Boha
Matky/Otca, Architekta všetkého, čo je. Jeremiel je príbuzný s vernosťou a pravou vierou v zdroji.
Budovanie zmyslu pre duchovný život, duchovný cieľ, prekonať obmedzenia času a byť schopný priniesť
duchovné znovuzrodenie.

 “V roku 587 pred Kristom došlo k odstráneniu dvoch osobitých situácií – odstránenie chrámu a
odstránenie Dávidovej línie v súvislosti s kráľovstvom (pád Jeruzalema po obliehaní Nabuchodonozorom II,
zničenie mesta a chrámu, pozn. prekl.). Zastupovali symbolické dôkazy voľby Izraela Bohom. Strata bola oveľa
väčšia ako je strata národnej prestíže a spochybnila vtedajšie chápanie zvláštneho vzťahu Izraela s
Bohom. To, čo nasledovalo, bolo úplné prehodnocovanie izraelitov ako božích ľudí“. Keď sa pozrieme na
Jeremiela ako na súčasť tohto prehodnocovania, dáva nám to ďalší pohľad na jej/jeho činnosť v oveľa
širšom obraze.

Proroctvá božieho slova, obzvlášť logos nádeje a expanzie nádeje, ktorá je v čase ťažkostí, útrap alebo
krízy antidotom ľudského zúfalstva.

Archanjel Jeremiel sa týka aj prečisťovania dogiem. Pravá viera je energiou a kontextom, cez ktorý
prichádza pôsobenie Jeremiela do bytia. Prorocká viera založená na skutočnosti ľudskej slobody - číry
dôsledok voľby ľudí, či budú alebo nebudú načúvať tomu, čo sa k nim prihovára v zmysle
prehodnocovania toho, čo sa môže nastať a čo nie. Jeremiel je hlasom, ktorý sa k nám prihovára v tichu
alebo z ticha, a tak nám ponúka možnosť dotknúť sa svojho srdca a svojej bytosti na hlbších úrovniach
svojho vnútra.

Jeremiel je o pocite, ktorý má niečo do činenia s preberaním zodpovednosti, sa schopnosťou odpovedať,
hoci vo vnútri môžeme mať pocit, že ešte nie sme pripravení a potom pochopiť vo svojom vnútri alebo
uzrieť, čomu sme to práve porozumeli.Potom bude možno nasledovať väčšia zodpovednosť. 

Skreslenie v náboženstve, nie v systéme presvedčení, kvôli sfalšovaniu energie, ktorá mohla byť
vyjadrená oveľa prirodzenejšie inými spôsobmi. Príkladom takejto falzifikácie je subverzia sexuality a ako
toto ničí „náboženské záležitosti“, ako to bolo zvýraznené v katolíckej cirkvi, prostredníctvom odhalení,
ktoré boli zverejnené v posledných rokoch. Toto je tiež súčasťou Jeremiela – zneužitie energie v
kontexte zavrhnutia, ktoré je teraz on/ona schopný/á priniesť na svetlo a ktoré pred tým na svetle
nebolo.

V niektorých židovských textoch je Jeremiel uvádzaný ako jeden zo siedmich takzvaných kľúčových
anjelov. On/ona bol/a známy/a ako archanjel pomáhajúci s víziami prorockej podstaty, aby sme získali
predstavu toho, čo nastane. Prehodnocovanie okolností, ktoré prechádzajú zmenami, byť schopný do
nich preniknúť, prehliadnuť si ich a prehodnotiť to, čo sa stalo a dospieť k jasnej perspektíve založenej



nich preniknúť, prehliadnuť si ich a prehodnotiť to, čo sa stalo a dospieť k jasnej perspektíve založenej
na hlbšom vhľade, vychádzajúc zo situácie, v ktorej sa nachádzame.

Jeremiel je archanjel, ktorý ponúka väčśiu dávku sympatie, hlbší zmysel pre intuíciu. On/ona nám
pomáha naladiť sa na zlato v našom vnútri a byť schopný prečistiť to, čo leží pod olivovou. Byť schopný
nájsť zdroj v olivovej ako súčasť zmesi, ktorá nás bude sprevádzať k transmutácii zlata v našom vnútri.
Opustenie minulosti s milujúcou a nežnou perspektívou, čo nám umožní dospieť do doby zmien a cieľov,
ktoré stoja za to.

Pomáha nám rozvinúť to, čo môžeme nazývať jasnozrivosťou aj v našom prebúdzajúcom sa vedomí,
ako aj v našich snoch, oboje sú súčasťou spôsobu, akým pracuje prorocký zmysel Jeremiela. Pocit
jasnosti bytia – obnovenie entuziazmu a sebaistoty, ak sme mali pocit straty identity.

Stretnutie s Jeremielom mení naše vnímanie pri nazeraní na náš život tak, že myšlienky a pocity, ktoré
boli spútané alebo zranené, sa stávajú jasnejšími a my sme schopní vidieť situácie a okolnosti v našich
životoch z inej perspektívy, z iného stupňa jasnosti.

On/ona súvisí s flakónom B20 Dieťa hviezd a s flakónom B98 Sandalfon, pretože má vzťah k ceste,
ktorá sa nazýva posledný súd. Vidíme ho vo vzťahu k dušiam, ktoré sa zjavujú na konci času, keď sa
otvárajú naše pozitívne alebo obtiažne karmické vzorce a v našom vnútri sa začínajú objavovať iné
možnosti vedomia.

S láskou  a svetlom
Mike Booth
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